

Важная
Оперативная
Информация



Воскресенск

В литературной гостиной Воскресенской центральной библиотеки состоялась встреча для членов общества инвалидов с прокурором П.В. Кошечкиным, на ней были обсуждены актуальные вопросы, касающиеся жизни людей с ограниченными возможностями здоровья.

Особое внимание уделялось вопросам коммунально-бытового обслуживания населения. Члены общества ВОИ поделились своими личными историями и случаями, что дало прокурору возможность глубже понять трудности, с которыми они сталкиваются в жизни.

Пётр Валентинович внимательно выслушал каждого выступающего и пообещал, что все проблемы будут взяты прокуратурой под контроль.

Проведённая встреча ещё раз подтвердила важность и пользу подобных мероприятий, укрепляющих доверие к власти и помогающих найти правильные решения для улучшения качества жизни инвалидов.

Кулебаки

Представители Кулебакского общества инвалидов были приглашены в администрацию округа на встречу волонтеров, оказывающих помощь участникам специальной военной операции.

Глава местного самоуправления Артём Пятелев ещё раз напомнил о необходимости повсеместно поддерживать тех, кто защищает интересы нашей Родины.

Помощь бойцам и жителям Донбасса объединила кулебакчан. Волонтеры считают своим долгом помогать находящимся в зоне специальной военной операции бойцам не только вещами и предметами быта, но и добрым словом, имеющим на фронте огромную ценность.

Участники круглого стола поделились историями о своих гуманитарных миссиях. Эта встреча стала важным шагом к дальнейшему развитию и укреплению взаимодействия между фронтом и тылом.

Ковернино

В Ковернинской РО ВОИ уже два года успешно функционирует клуб под названием «Мудрецы». Недавно в центральной районной библиотеке состоялось очередное заседание, на котором мудрая команда приняла в свои ряды пятерых новых участников.

Встреча была посвящена истории появления чая в России. Оказалось, что ещё в 1638 году русский боярин Василий Старков получил этот напиток в дар от монгольского хана. Поэтому наилучшим считался «караванный чай», который везли из Китая на верблюдах аж более года! Так чай стал неотъемлемой частью нашей русской культуры.

√ Праздники

«Мама» – первое слово

Все умеют делать наши мамы, Только не умеют не стареть... На празднование дня матери Богородская организация ВОИ пригласила около 150 человек. Нет слов, большая аудитория. Но председатель организации Михаил Леонидович Бадин и ведущая праздника Нина Викторовна Серова сумели создать такую атмосферу, что у приглашенных женщин просто замирали сердца, у многих текли слезы из глаз. Почётное место среди них занимали мамы, которые имеют звание «Дети войны». Все они пришли на праздник с нагрудными знаками.

Вот одна из героинь. Зоя Ивановна Юренкова родилась в семье простых рабочих, родители были обувщиками. Детство Зои пришлось на военные и послевоенные годы. Когда ей было всего три годика, умерли от кори братик и сестрёнка, причём в течение одной недели. Она тоже заболела, но выжила. В то время Зоя ещё не понимала, какую страшную потерю понесли родители. Осознание этого пришло много позже, когда умер её единственный сын... Он был уже взрослым, но ведь материнское сердце от этого меньше не болит, не так ли? Но рядом с Зоей Ивановной внучка Наташа и внук Сергей, правнучка Яна.



Однако смерть сына — не последний удар судьбы для З.И.Юренковой. Через некоторое время она становится инвалидом и может передвигаться только на инвалидной коляске. И тем не менее она не сдаёт жизненных позиций: передо мной ухоженная женщина, лёгкий макияж и обаятельная улыбка.

Что я отметила на празднике — все дети военного времени много говорили о своих мамах и только немного о себе. Выступления были одно трогательнее другого.

Говорят, что женщины слабее. Может быть, я спорить не хочу. Но коль надо, мать становится сильнее, ей любое дело по плечу.

Присутствовавшим понравилась и концертная программа. На празднике выступили танцевальные коллективы «Каблучок» и «Дивертисмент», театр-студия «Эмоция» и другие. Ну и под занавес народный ансамбль «Россияночка» исполнил песню «Матушка Земля». Её подхватили все зрители. А потом бурные аплодисменты! И всем организаторам и исполнителям огромное спасибо за полученное удовольствие!

Екатерина РЯЗАНОВА,
член организации ВОИ г.Богородска

√ Старшее поколение

Мы говорим вам: «Здравствуйте!»

Этими словами своих коллег из Бутурлинского округа приветствовали представители Д.-Константиновской организации ВОИ. Визит бутурлинцев был ответным, летом дальнеконстантиновцы побывали у них, в Больших Бакалдах, где хозяева гостеприимно встречали своих друзей. Мы тоже не подкачали, составили насыщенную программу для гостей, разнообразную по содержанию.

Вначале после дальней дороги состоялась встреча за чашкой утреннего чая, на которой произошло знакомство с работой Дальнеконстантиновской РО ВОИ. О ней подробно рассказала председатель Анастасия Георгиевна Буцина. Затем гости и хозяева поспешили в районный краеведческий музей, где

всех ждала интересная экскурсия. Залы музея познакомили бутурлинцев с историей Д.-Константиновского района и его выдающимися людьми. Один из них - скульптор, художник, писатель А.Н.Рыжов. Экспозиция его работ находится в центральной библиотеке, куда потом переместились участники встречи.

Бутурлинцам знакомство с творчеством самобытного художника было особо интересным. Тем более, что район прославили такие известные мастера, как члены Союза художников России В.И. Пурихов и И.В. Евстифеев. Дальнеконстантиновцы знакомы с их творчеством, так как побывали летом в местном выставочном зале, послушали содержательный рассказ о самородках, талантах бутурлинской земли.

Но главной составляющей приема гостей была спортивная. В ФОКе «Энергия» состоялись товарищеские соревнования по боулингу. Команды «Неугомонные» и «Позитив»

– это бутурлинцы, а «Дружба» и «Улыбка» – дальнеконстантиновцы.

...И вот начались эти состязания. Некоторые из участников впервые прикоснулись к этой захватывающей игре, но от того азарта не стало меньше. С преимуществом в одно очко по итогам первого периода шла команда «Дружба», но в итоге с минимальным перевесом всё-таки победила «Улыбка».

В завершение встречи, как всегда, итоговое построение. Оглашены результаты, все команды награждаются благодарственными письмами за участие, а гости ещё получили в подарок книжки местных авторов.

Затем прошло неформальное общение за чашкой чая, где оба района обменялись опытом работы. От имени гостей своими впечатлениями поделилась председатель первичной организации Б.-Бакалд Татьяна Ивановна Воронова: «Спасибо организаторам за содержательную программу нашей встречи. Мы многое узнали о вашем районе, познакомились с творчеством художника Алексея Николаевича Рыжова, научились играть в боулинг. Эта поездка для нас – как глоток свежего воздуха. Будем ждать вас с новым визитом в Бутурлино».

Анна ИВАНОВА
Фото Василия Гунтасова

На снимке: Участники встречи двух округов в районном музее.

